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Wichtige Sicherheitshinweise
Reparaturen an dem Sprihgerdt TUKAN® sowie Ersatz-
telbestellungen sind nur durch unsere Servicestellen
durchzufiitren.

Reparatur verursacht oder bei einem Telleaustausch nicht
Original-Teile verwendet werden und die Reparatur nicht
vom Kundenservice oder dem autorisierten Fachmann
ausgefiihrt worden sind. Gilt auch fiir Zubehértelle.

Pus Sﬂmmsqrwmn dirfen explosie und scharfe, ft-
zenice, brennbaron Fissgieien urgd Desinferdionsmiltel
SoN Siffe Goer 4070 Batmebsternp. ich vorsprit werckn,

Mrmmlwnnw} Jﬁhﬂ;ﬂr Benutzung das Dnuckspriinge-
filt el besonderon eingehenden Prifung 2u Lnterziten,

Achtung!

Wir weisen darauf hin, dass wir nach dem Froduldhat-

MW nichit fir durch unser Gerdt henpigenfene
Scharen efnstehen, wenn diese durch unsachgeméisss

Konfnnnltﬁbwklﬁrung

TURANT: Dirmiannebiisch 7, D-58456 Wilten

Hiarmit bestitinen wir, dass die Drick tregenden Bau-
ek dhes Druckspriihoerites: Tup TURAN®, Art-he 10...
mit der Richtlinie 97/23/E6, Artkel 3, Absatz 3, (berein-
stimmen,

Witter, 05.11.08

Hins-Georm Wellerdiek, Koostruktionskter

/\ Acttung! Hinweise der Mittelhersteller beachten (siehe auch Abb, 6a)

Technische Daten: max. Einflillmenge; 5I; Gesamt-Einflilimenge: 71; zul. Befriebstiberdruck: 3 bar; zul. Be-
triebstemp.: +40°C; SicherheitsventiVEntliiftungsventil, Riickstosskraft an der Diise: kiginer als 5N, Spritzrohr-

hallerung am Enfillirchler

Sprltzbld [ Bohrung Sprihwinkel mrcrllluwlwge Kennizeichen [Suﬁzdnxﬂ'.-
bzw.Keinste | |inVmin.| ck ] MaterialFarbe | Bersich (ber)
__|lichteWaite | 115 }20 25 |30 Opt. Spritzdnick.
IW@I imm 0-60° 0,33 [043 |049 [054 |MS 1,53

Important Safety Instruction

Repairs to the TUKAN® spray device as wel as orders for
replacement parts must be amanged exclusively via our
service points, .
For technical safety reasons do not spray any explosive
media, acrid, corrosive liquids, disinfectants, impregnating
agents or materials over 40°C operating temperature.
After five years use we recommend to have the com-
pression sprayers examined very thoroughly as precau-
tion - best done by the manufacturer.

Attention!

Regarding the law of product liability, we particularty point
out that we are not liable for damages caused by our

Technische Anderurngen yorehalten!

davice as far as these damages have been caused by
improper repair or by a part replacement when originl
parts are not used, and when the repair has not been
carmied out by the after-sales-service or by an authorized
expert. This concems the accessories, too.
Declaration of conformity

TUKAN®; Darmannsbusch 7, D-58456 Witten

We herewith confirm that those parts exposed to pres-
sure Typ TUKAN®, Art.-Nr. 10.. with the directive on pres-
surized equipment 97/23/EG and the recognized rules
of technology.

Witten, 05.11.08
Hans-Georg Weflerdiek, Design Manager

/\ Caution! Please observe the instructions of the product manuacturer (refer also to Figure 6a)

Technical Data: Max, illi capacity, Slir; Total tank contents: 7ltr.; Max. working pressure 3 bar, Max, working
le(mﬂrature A0°0; Salety vave/Venting valve; Repulsion power at the nozzie: < 5N; Spraying lance fixing device

Sx;rry ‘Borehole | Spray angle | Rate of flow/min. Mark, Matenal | Opl. spraying
pletire “with pressure (bar) Colour pressure
. 15 [20 [25 130 .

Hollow cone | Tmm 0-60° 0,33 043 049 | 054 |brass 1.5-3

Technical alterations reserved!

@ lmponantl indicazioni sulla sicurezza
Le riparazioni allo spruzzatore TUKAN® nonché ordinazioni |
di ricambi devono awenire esclusivamente atfraverso i
nostri centri assistenziali.

Per motivi di sicurezza tecnica & inlerdetio uso, con i 'ap-

Parecch»o di sostanze esplosive, i | COMTOsiv & digi-
ettanti nonché di sostanze la cui lemperalua di esercizio

[Jmmil il esstro apparecehio roonducio a riparezion
mpopie, &l mancaln uso di pezz onginall 2 iparazon|
o realizzale dal Servigio assistenza o B un focnico au-
lorizzato, it vala anche per gl accessof
Dichiarazione di conformita
TUKAN®; Darmannsbusch 7, D-58456 Witten
Con la presenta st conterma che | componenti degh

superi i 40°C. sm% gd ;:flm rentimento :nmau con grogslf;m
il LN 10, corrspondono con fa direttiva
g%’,g;?g 'g%%ﬁrgﬁll ﬂgm%ﬁhp sulle 2 mp?'mmmv solto pressione 97/23CE & dalle
Ca s i ookt S st 08l bboicange. ntazoni criche approvale.
Witten, 05.11.08
#‘ELB“I‘I;% '°"§:§aue ¢ in base e sl respopy- - Hans- Georg Welerdiek, Dirigente i costruzione
sahififa Cvile el produtiiore non mo i danni

/\ Attenzione! Tenere conto delle mdlcazonl dei produttori dei materiali impiegati (vedi anche fig. 6a)
Data tecnici: Quantita di n'em8|m max.. I, Quantita i riempim. totale; 71; Pressione di esercizio ammessa; 3 bar;
Tem]} i esercizio ammessa: -+ 40°C; Valvola di sicurezza / Valvola di scarico delfariax; Forza repulsiva sull’ugello: <
N; Supporto del tubo di spruzzatura sullimbuto di riempimentn
Forma tlel |Foro owero | Angolodi ‘ Portata in Vmin. ad una
getto luce minima spruzzatura pressione (Qar)
5130

15[ 2012
033 043[ 049 054 | Plastca

Contrassegno | Pressione ¢l
materiale/colore | spuzzatura
oltimale
1,54

Con riserva di tecniche!

Foroconico [1mm | 10 60°

Importamnsadvenenclasparalawgundad estos g2 hian orginado
actnes e of puvertzacke TURAN, 2l oomo el pe- 10 realizada por un

ung IE]JEI‘BE&]] i
00 Un profesional aulimgm
:igl £ kb realzer eChsvamENte @ baves de O por habefmmbam
rmsuwumlnsrkm eSS ord mles [fJ
undad o s ceben o

%s Pu alras que no mn [&-
icho tambier es valido
Pmi TR u%dui iiros fuertemerte I;‘S D:EEBS de conformldad

Licins eclaracion
[Nirg.mrmlmuts s mn}!ru smazmi conuna lﬁmpa"a!m TUKAN®; Darmannsbusch 7, D-58456 then
o rabajo supenor 4 los 4U°C. F‘S}la prsiln tmﬁmwnm: i los mml% e
|)E L5 e 5 anos de Uilizacian del apy mpamh) (i pulver- uuiwn Jva

da alla ren rrmeﬁtt.r M
SO TGRS mn uTl!JﬂTIBS a e Uirecliva 97 arlos 3 F‘r%sgtn

ndadL realizAcion de una revision @ fonco
|Atel:c!ﬁn| === { yamrur&'nsrkﬂia 1enica remxmas
Witten, 05.11.0

Advertimes especialmente que, de acuerdo con & ley de
remmhmt%‘ﬂ e plnducﬂél 10 [Nemos que lBSl)E? Hans- Georg Wellerd|ek. Jefe de proyectos

billzames de Jos danas producitos por Tiestro aparato

/\ Atencion! Observen las indicaciones de los fabricantes (véase también fig. 6a)

Datos técnicos: Lienado méx.: 5I; Llenado total: 71; Presion de funcionamiento autor.: 3 bar, Temperatura de fun-

cionamiento autor: -+ 40°C; Valwla de seguridad / Valvula de descarga de aire; Fuerza de retroceso en boquilla:

< 5N; Soporte del tubo de pulverizacidn en el embudo de llenado

Aspecto de [Perforacion  |Angulo de | Caudal en Vmin

la puiverl-  Jobienpaso | pulverizacidl a [1le|f1n ()

2acitn minimo 10| 20 | 25
0-60°

Distintivo Amplitud presion

de pulverizaci(')n

material/color
..... 30 | | (bar) presion de
Cono Iiepal 1mm 0, 33‘ 043 049] 054 [ MS 1wlv:=rl1drk1r| apl.
= ; 5T
Reservados Ios derechos de realizar modificaciones tcnicas!

Go Viktiga séikérhetsanvisningar
Reparationer pé sprutanordningen TUKAN® samt reserv-
delsbestillningar f&r bara géras pA véra servicestéllen.

Av sikerhetstekniska skl fir explosiva megia och skar-
pa, fréitande vétskor och desinfektionsmed samt amnen
gver 40°C driftstemperatur g sprutas. |
Virekommenderar att frycksprutoma, efter 5 &rs anvind-
ning, for sakerhets skull far genomgé en sérskilt nog-
grann prowvning - helst av tilverkarens kundténst.

dessa orsakats av olackmanaanissly reparation eller
off Inte originalresenadolar Har anvnis Vid elt reservdels-
e aller om roparation e har firetagits av kundiEinsten
aller auktoriserad fackman, Delta giler ven for libehoc,

(Overensstammelsedeklaration

TUKAN®; Darmannsbusch 7, D-58456 Witten

Hérmed bekraftar vi att de Tyckbérande komponentema
i higtryckssprutaggregatet : Typ TUKAN®, ArL-Nr. 10,
dr dverensstimmande med direktiven for tryckaggregat

0BS! 97/23/EG och godicinda tekniska regler.
Vihénisar uttryckiigen il attiinte kan stillas tl svars o VViten, 05.11.08 )
skador som framialats genom vAr apparat, sikinge Hans-Georg Wellerdiek, (Konstruktionschef)

/\\ Vaming! Filj tillverkarens réd (se dven bild 6a)

Tekn;;ka data " G
max. pafliningsméingd: 5); total mt;llnlrgmmgd 71; &, Driftsiwvriryck: 3 bar; tilét. Drifistemperatur: + 40°
a&kutebwhl!avluﬂnlnmmﬁsl refytkralt vid dysan: < 5N; Sprutriirsfiste wdmfylinmgstrﬂlle

sprutbild bD!EI]lIlQ sprutyinkel gmomstmmnltmnangd dinnetecken Sprmtryck
Fesp. minsla | Lr‘mn 1 Irycl {nzn} material/ firg  [omrade (oar)
_ fiavidd | 120 1725 L opt sprultryck
hakor | 1mm 0-60° 0.43] 0,49 Oa'l | plast 1158
Tekniska foendringar Erbohdlies!

w Viktige sikkerhetsanvisninger
Reparasiones pd rg(mammmmt TUIKAN® samt bisilling
A TESENVECRIer ma lun aeres 1os vre senvicesteder.
v skkerhelstekniske grunner ma ikke eksplosive middel
eller sterke, etsende vaesker og desinfeksjonsmiddel eller
stoff som har driftstemperatur over 40°C spraytes ut.

Vi anbefaler etter 5 &rs bruk av trykkspreyteapparatet &
foreta en total overhaling for sikkerhets skyld - helst av
vedlikeholdsavdelingen hos fabrikanten.

NB!

Vi viser uttrykieli fil at Wi ifelge produktgarantiioven ikke
hefter for skader forarsaket ver] vért apparat, dersom

disse Tar oppstail pd grunn av uidgia reparasion dller
ulskifining av en i en uorgingl del, eller raparasion e
ulfort v kancesendos eller autorisert fagrann. Delte
gjelder ogsa for ekstrautstyr.

Konformitetserklzring
TUKAN®; Darmannsbusch 7, D-58456 Witten

Herved bekrefter vi at de trykkbErende byggedelene
pd hayeffekt-sprayteapparatet Druckspriihgerdte: Typ
TUKAN® Art-Nr. 10.. stemmer overens med retnings-
linjen for trykdapparater 97/23/EU og anerkjente regler
for teknikk.

Witten, 05.11.08

Hans-Georg Wellerdiek, Konstruksjonsleder

/\ Forsiktig! Felg henvisningene fra produsenten av midlet (se ogs3 fig. 6a)

Tekniske data; maks. fylmengde: 51, total fylmengde: 71; till. driftsovertrykk: 3 bar; till driftstemperatur: +40° G;
Sikkerhetsventil/ Lutteventl, Tibakeslagkraft pa dysen: < 5N; Holdeinnrelning for spraytergret pé pafylingstrakte

G&> Onemli Giivenlik Bilgileri

Puhizrame aha TUKAN® Uzerindeld tamiraifar aynca yedek parga
siparigtei sadece bizm yerlerimiz tarafindan gergekdegte
&mmlknedorkmwmumpauawwmmm yania
sikar ve dezenfeksiyon maddesi aynca 40°nin iizernde bir isletme
sina sahpmaddeler plslairiiemez.

5 y|IH(hJIarmnd.m sonra basmelh plsktirtme dbadanm, ozl bir
koutrole fabi tutrmang onerriz.

Dikkat!

Isbu belaeyte driin sonumbuludu yasasma gire, yanetmelide tygun

olmayan tamiratlar yapiimi veya parga degstirirken Orijinal-Parga
Kl v tamirat yetkil misten servil tarafindan yisine
getirlmemisse, {riinke lgil anzalar igin bir mesuliyet dstienmeyie.
Aytistekipenantar cinde gegerfci

Uygunluk Beyani
TUAN Damanvsbusch 7, D-58456 Witen

Isbi belgeyle, basngh pitskiinme dhaznm

i tagiyes yap pargalarinin: Typ TUKARY, Drin-No.
10, 97/23 /0B direletifinin 3 Madddesiviin, 3 Paragrafin,
tytgun olduguny bidiniiz.

Witten, 05.17.06

Hans-Georg Wellerdiek, Konstriksiyon Miidiirii

A\ Dikkat! Madde iiretidilerinin bilgilerini dikkate aliniz (6a'ya da bakintz)

Teknik bilgiler

mak Doldurma mlktan SI Toplam Doldurma miktan: 7I asin |§letme basing: 3 bar;isletmesist: +40°C; Emniyetvalfi/Havalandimavalf;

Pilskiime | Menfez Puskurtme Basingta (bar) I/dak. Malzeme/Renk | Piiskiirime basing-

deseni veyaen ags| _’da aki mlktan | lsared Alani (bar) Opt.
kiiglikicap j ] | Piskiirtmebasing

Olukdubilye | Tmm o 033 08 49 054 MS [ms3

Tim teknik b||gl|er {izerinde yapilabilecek deglgkhklersakll tutulur!

Baxmble npasuna TexHuKkM 6e30NacHOCTH

PenontmynbBepu3atopa TUKAN®, a Tatowe 3aka3 3anacHblx wacredt
Heo6xouMMO MPOBORTS TONLKO B HALLIM CEPBACHDIX LEHTPRX.

Buenm BesonaciocT He pa3pelLaeTcA padibyIATy a;puauarbne
€fikHe, T0pIOUHE HIIKOCTH 1 [Ie3HuLMpYIoLLMe BeLLIECTB, 3
Taloke BeLL{eCTBA CTeMeparypoii Gonee 40°C

Mbi pexomenfiyem nocne 5 et UaioNb30BaHKA NOABEPFaTb Orl-
PbICKMBATEIM O4eHb TILIATENLHOM NPOBEpKE.

Buumanne!

M o6ipatuiaem Balue BHMaHwE Ha To, YTO COMATHO 3aK0HY 06
TBETCTBEHNOCTI 33 APGHYIND MbT HE HECEM OTBETCTBRIHOCIA
33 DOBPRIKAEHIY, BOINKLEAC B pe3ynsTarTe MCOs300aIR 13-
LT YCTPORCTER, COIA OHM BOIMAKIIN B PIYIGTATE HEHA/NE

JKLLIETO peMOHTA WTH N 3aMEHe AETaNEN Ha HEOPHTMHATIbHbI
3ANYACTH WITA U PEMOHT Obtn NPON3BENEH He B (ePBUCHOM
LieHTDE Wik HeaBTOP30BAHHDIM CIELMATHCTOM. 3T0 Xe OTHOMT-
A1 K KOMIUIEKTYHOLLMAM M3RNVAM.

Ceprudukar cootBeTcTBNA

Bbmosble npubopbt 1 ioBo-0ropoiHbli nHBeHTaph TUKAN';
Démannsbusch 7, D-58456 Witten

HacTontiym Mb! TI0ATBEPKAGEM, HTO HAXOBALLMECA O fidBne-
HUEM SMEMEHTLI

onplawsarens: mn TUKAN', Napr.

10.. ovBeyator gpexmuse 97/23/EG, cratba 3, ab3ay 3.

Burren, 05.11.2008

Xawic-Teopr Beriepavik (MHKeHep-NpOEKTUPOBILIK)

i Gonsignes de sécurité im ue a garantie ne joue pas lorsque les appareils sont en
Lis teparalions sur [ pulerisateur ~;mt i gommages par une mauwvaise reparation effectuée avec

sivement réservees 4 nos bureatix (e senvice apns-vont des piéces de rechange ne provenant pas du service
;e tése, 18 comrmandies de pleces de rwlangn tiev-  apres vente - cela conceme également les accessoires

font éire acessies Lnifuement a nos bureaus o 54 Déclaration de conformite

I;&s cﬁ qll mﬂ%u ms;é i ;{391 di{ggﬂt?be régb:iwfm TURAN®, Diarmannsbusch 7, 0-58456 Witen

dés produits eplosifs, corrosifs e ffee- ;

tants ainst que toutes substances a plis de 40°C. g’g”ﬁ’k}f %%W“ﬁ“ﬁf ',”{‘f gﬂmﬁ

MNos recemimendons de vérifier les pubieisatedr 2res A1 dective sur les reaaniins sous pression 97/23EG el

cingans d'usage striptsamant et pour ceci NOUS reeom-  awd myles reconmnies de & eehninue.

mendors (e e falricant Witten, 05.11.08

L'attention ! y _ Hans-Georg Wellerdiek, Chef de I'étude

Mous attirons particulicrernent volre attention sur e fai

/\ Attention ! Respectez les consignes du fabricant du produit (voir aussi la fig. 62)

Caractéristique techniques: Volume remplssage max, : 5 lir, Volume totele de réservoir : 7 I, Pression
de service admissible : 3 har; Temp. di savice admissiig : + 40°C; Soupape de securité / Soupape de purge;
Force de rapoussarment & la buse ;< 5N, Support de lance & l'enfonnolr

Allure Alésage Anglede | Debil par minute Identification | Pression opt.
dejet puvénsaton| | Matérial/ Coleur | de pulvérisat.
) 1 51201 %5 | .

Céna creux | 1mm [ 0-60° 033] 0 43[ 0491 O 54 4 | Laiton 153

Modifications techniques réservées

is door ondeskundige reparatie of dat er bj het vervangen
valn onderdelen gesh orinele onderdeten gebvdld Zin
an da reparatie nie! dobr de sendce-dienst of een erkend
vakman fs uilgevoerd. DIt gell ook vior da ancessalres.
Verklaring van overeenstemmung

TUKAN®; Darmannsbusch 7, D-58456 Witten

Hiarmee bevestigen wij dat de dlkdragente crderdelen
van crukeputert, Typ TUKANT, At -Nr 10, zowel met de
tichlliy b, drukapparaten S7/240EG e de erkende

@D Belangrijke veiligheidsvoorschriften
Reparaties aan het sproeitoestel TUKAN® alsook bestel-
lingen van reserveonderdelen mogen uitsluitend door orze
serviceafdefingen doorgevoerd worden.

Uit velligheidsoverwegingen mogen explosieveen scherp
bitende vioeistoffen niet versproeid worden. De toege-
stane bedriffstemperatuur is 40°C.

Laat eens per 4 of 5 jaar de spuit grondig nakiken, bij
voorkeur door de importeur. Het is verboden een eventu-
ele tek in de tank te repareren. regels van de techniek overeenstemmen.

Let opl Witten, 05.11.08

Wij wiizen er nadrukkelik op, dat wij volgens de produk- Hans- Georg Wellrdiek, Consiuctiechet
taansprakelijkheidswet niet voor door ons apparaat ver-

oorzaakte schade garant staan indien deze veroorzaakt

/\ Opgelet! Aanwijzingen vanwege de producenten van de middelen in acht nemen (zie ook afb. 6)

Technische gegevens: Maximale vulinhoud: SHr.; Total tankinhoud; 71l Toegestans bedriisdnic 3 bar,
ngesianp mdrl}fslemparnuur + 40°C Vidligheddsventiel / Aflaasventiel, Terugsiagkaachl b de sproeicop:

Spult [ Sproei- Spunhoek Doorstromende/ Min. druk | Kenmerk Dytimale
patroon | opening (bar)/ Hoem,eIrmld in LL _| materiaal/keur | spuitdruk
B i_ 20 } } _
Holiekepel | Tmm | 0-60° 033| 043] 0,49] 054 | M5 153

Technische wiizigingen voorbehouden!

@D de seguranca importantes
As reparagdes no pulverizador TUKAN® e as encomendas
de pegas sobresselentes devem ser realizadas apenas
através dos nossos servicos de assisténeia técnica.

Por razies raes [Gorcds ue s pIena Cort| a SeguranGa,
160 & prﬂrmmda a pulverizacao de mefs eplosivos 8 i
buidos e Uesinfectantes custioos & cormosives, bar
camo de substancias com femperaliias de lrabalho
acima dos 40°C,

Apos 5 anes e utiizaao, ecormendamas, pof medida PE9

te precauca, oue o8 apareihos de pulerizacy sob
pmé:ap sﬁﬁm gﬁbmum A fesles: parficulammente

xausiivs, de preforéncia pelos senigos da manutengao
mhﬂmnu'

Atencio!
Chamamos expressarmente a atencao do ublizador mm
0 facto de, a0 abrigo da legislacan alemd de

lidade petos prodiitos; ndo sarmos sivels por dar
1108 [)IOVOCACCS peio Nosso ﬁDﬁIEHTtJ e (e rmum&
s par repAracoes 1o panmilias o pela Sij:snh.
dewgmpmm;srmmmls £ 0490 4 fepal;

liver sitio TRISS08 SArvVigos e
chorrt&;_m_;pnrmn Tioo autorizado: Grmsmnsamlm
a a0essoos.

Declaragao de conformidade
TUKAN®; Ddrmannsbusch 7, D-58456 Witten
preserie confirmamos que as partes da peca

vao sor Sulallas & pressdo estdo conformes para il

0 Gom: uim pubverizador de grarde capacidade: Typ

AN 10, estao em conformidade com a

Dimclhﬂ sahre Equisarmienios sob Pressdo 7/23/CKE &
C0m a5 relyras enicas reconfiecidas,
Wilten, 05.11.08
Hans-Georn Wellardiek, Director de consinugio

/\ Mengao! Respeitar as instrucdes dos fabricantes (ver também a Fig. 6a)

dos técnicos:

Da
3 bar; Ternperatura de rabalho admissivel: 4 A0°C; Vihada dlg

recuo no bocal pubvertzackor: < Sh; Disposiiio (e livacan do Jubo ¢ puive

Capucidack e enchimento méime; 5 Camfxiada tolal: 71, Presséin ce sanvco efectiva admissivel:

) SEOLIBNGE mleﬁmm Ntvla e purgga do a; Forca de
a0 1o funl de enctiimerio

Esquema |Perfiagao ou [Angulode | Débito de passagem em Fmin, ‘M‘lm;m Ampiide da press-
depulver- |minmodé-  [pulverizacio |auma mman de (tar) material/cor | o de pulverizagdo
lagdo  [metminteror | 15[ 20 | 25 J fJ Pressao de pulveri-
Coneoco [ 1Tmm (60" 033) 043| 049] S zagin fplima

153

Reservamionos o direito de proceder a m proceder a modmcagoes técnicas!

Vigtige sikkerhedsforskrifter

Reparation af TUKAN®-sprajten samt bestillng af reserve- EMWQG

dele ma kun foretages af vores servicesteder.

Al sidemecsieknisio grunde ma der ke udspimlas k-
plosiva stoffer 00 @isends vasker og desinfelfionsmidier
samb stoffer m mm | drlllsfermemmr ot 40 . C.

Vil anbefaler for en sikkerheds skyid, at ojteappa-
ralet efter 5 ars brug underkastes en sarligt omfattende
kontrol - helst hos producentens serviceafdeling.
BEM/ERK!

Vi ger udirykkeligt opmaerksom pd, at vi ffigige produkt-
angarslgvhédrﬁl«gthaﬂer for ska&ea} fomrsaggt arvore

apparater, hvis skademe er frembaict af kha-forskiifis-
reparationer elier b der ved udskiftning af en

ke i amendtoriginale resenvedele og mparaionen
tee er Ugllont &l wr kniiesenvice eier af'en autoriseret
fagimand. Detie geider ogsA for tibehersdele.

Overensstemmelseserklzring
TUKAN®; Ddrmannsbusch 7, D-56456 Witlen
Hermed bekrmfter VI at de trykbelastede komponenter
O L un r 09 ane n e
1aksnskemg .

Witien, 05.11.08
Hans-Georg Wellerdiek, Konstruktionsleder

/) 0BS! Se information fra produceten af produdet (se ogs4 afsnit 6a)
Tekniske data: max. [ilykininy; 5 I; Total pafyldning: 7 1; Til. driftstryk: 3 bar; Til. driftstemperatur: + 40 gr.C; Sik-

kerhedsventil / Udluftningsventil; eyl ved dysen: < 5N,

Holderf sprojtermr ved pafyldnmgstragt

spipflehll- [boring hhv [ sprafievinkel | Gennemstramning Meerkning [ Sprajielrdk
lede mind-ste |I/m|n ved fryk (ar) materiale/ farve | (i) oplimalt
|lysning - 2.0 I 25 |30 \parajqphyk
Hulkegle 1mm _1060° 033 043 I 0491054 Kunststof 153

Sprawte-  Boring hhv,  [Djusvinke! | Glennomilyt- nwnqda Kjennetegn Spmylewkk-
figur minste i Vi o uedl mﬂlen |/ farge anwade (ar) opt.

Iysvidde | Th sprovlelyid
Hullgegle | Tmm 10-60° {}..3.3 U 4 0 49 .:fl kunststoff 153

D Tarkeitd turvallisuuohjeita
TUKAN®-ruiskuun littyvét korjaukset sek varaosatiaukset
on suoritettava huotioliikkeidemme kautta.
Turvallisuusteknisistd syist réjahtévien aineiden ja voi-
malkaiden, syowttévien nesteiden ja desinfioimisaingi-
den seké sellaisten aineiden suihkutus, joiden kéyttlam-
pétila on yii 40°C, ei ole sallittua.

Suosittelemme paineruiskutuslaitteen lhettdmista viiden
wuoden kéyton jélkeen perusteeliseen tarkastukseen -
mieluiten valmistajan vaftuuttamaan huoltolikkeeseen.
Huomio!

Emme ole tuotevastuulain mukaan vastuussa sellaisista
vahingoista, jotka ovat aiheutunest laitteen asiaatunte

Det tas forbehold omr tekniske endringe!

mattomasta korjauksesta tai muiden kuin alkuperéisvara-
osien kaytdsta tai kun korjauksen on suoritianut muu kuin
asiakaspalvelu tai valtuutettu ammattimies, T&méa pétee
mydskin tarvikeosien kohdalla.

Paineastioista annetun direktiivin 97/23/EY
artiklan 3, kohta 2 mukainen vaatimusten-
mukaisuusvakuutus osaryhmille

TUKAN®: Dérmannsbusch 7, D-58456 Witten

Téten vakuutamme, ettd korkeatehoisten sumuttimien
paineelliset rakenneosat: Typ TUKANS, Art -Nr. 10.. ovat
paineastioista annetun direktivin 97/23/EY ja teknilkan
vakiintuneen kaytanngn.

Witten, 05.11.08

Hans-Georg Wellerdiek, Suunnittelujohtaja

/\ Huomautus! Noudata aineen valmistajan ohjeita (katso myés kuvaa 6a)
Tekniset tiedot: maksimi taytttmadré; 5I; Kokonaistyttdmadré: 71; sallittu kéyttdpaine: 3 bar; sallittu kyttdldm-
pétila; + 40°C; turvaventtili sijaitsee / Imanpoistoventtil; suuttimen rekyylivoima: < 5N; ruiskutusputken pidike

sijaitsee tytisuppilolla

niskt- [aukkotal [ ruiskutuskul [[Epiitausmided Tmin. [ unnusmendd | ruiskupainealle
tustulos | pieninvéli | ma prineefa Sbana materiaali / véri | (barla) optimaalinen
o 15 [20 1725 30 | iskuluspaing
Siedhartio [Tmm 060" |0,33 | 043 049 054 | oo 153

Inovdaiec umobeieic aopalsiag

Oremoxeuégato TUKAN®, Kuedxaﬁon(napaws)\iz(uwa)\)\mﬂmdm
Banpéne va npayjaronoiodvial jvo péow T eEouaiodompévav
GUvEpyeian o,
(i vevakoie Ao doigakeiteg Gy enipénietal to tptmnnusqu
m:mfwmﬂummmuwa

Mexd and Sen yotian v ook e Tilcon) ouA-

1 TipoATyTTk EcrEut EREYD try, sukew ke pa and Ty
wmgwjup:\qmmﬂm:tmu

lpoooyi!
B [ a0¢, 011 0ljpu
m‘l‘a‘"*‘”’”“"“ﬁ"’””“"’" ol g

Oikeus takrisiin mutioksiin piddletian!
upmdqﬂefwnwuumul]uux,m\uuhdwmudpummﬂnum

i1y G VTINORTIRE 1 1) MoK
l%ﬂnm}.augjmmn 1y

nehana ) and e
Ao i e oo ot 6. Wee o

MiotonoinTikd karakAnhovTas yio ouykpotnua
oupgwya pe o dppo 3, napaypaipog 2 viyg obnyiag
WG 97/23/E0K mepi meomiiy

TURAN' Didemannsbisch 7, [-58456 Witten

Me 10 LONVOULIE O ) SEQOLEN KATTOPKELH) T
wiwwmmu ru‘r-ll]‘fgim obnyia 977234 II'IJI
TOUG, OVIRVPEVOE KatvOues TR TEVOROYIG v v e Typ
TURAN, Ar-Hir 10..

Witten, 05.17.08

Hirts-Gioara Wellordiek, (Moo ievol kangorein)

/\ Npoooyi! Tpeite g unobeiberc v kavaokeyamray v uypav (A eniang Eik. 62)

NapawTnpioTa: o) ooduyank lmdt iy AfTp; enmnpere i yiog
ibarampn%ﬂsmiﬂmln?tzr&ﬁmi?ﬂ“{, um[ud t{oilpumu ﬁuu%lnumuﬁubggﬂmm rEu]
mn]lm N&Juncmmimﬂw _____

Oniy y vtloongn Mappéovgamoodmra Topaktripiopde | Toptarnigang
EKToEsucnc KATGTAT EGTEIKS] q;skacuol) oshnou/)\errroosmeon(bar) 1(bar) | uhwd/ xpidpa exroéevon (bar)
Sidjeipoc 3T 25 [30 [5avikei miean
foutdgkiwoc | mm 0-60" {!33 043 | 049 ’ 054 | M5 EITOEEUDIG
153

Emygubasodpsfa yiarapkec iy

/\ Buumanue! Cobniopalime ykazaHuA NPOM3BOAMTENe (PEACTB (oM. TaKHKe pUC. 63)

TexHuyeame XapaKTepHCTUKK

MAKC 06bem 3arionHeHws: 5 1; 061uit ofibem: 7 m; gon. pad. u3bbrm. asneHwe: 3 6ap; gon. paBouan Temn.: +40°C; npesoxpaHITeNbHbIil
Knanat /knanaH 6e3Bo3ayLLMBaHuA; (na OT4aun Ha conne: Metee 5 H, epiarenb pacnblnaoLLiedt TyOb! Ha 3arpy304Hoit

BOPOHKe

Prcyuo [ Omeepcaewnn | Yron 06b2M pacioa B /MUK, | Mapkuposta Lanason e

DACTbUIEHUA | CAMAAManan | pacribinewd | npu AaerieHun (Gap) marepuana/kpacki | pacibinenun (6ap) o,
LUMPUHA B CBETY 15 120 |25 |30 Jlagnenie pacmenin

Tonsiitkaryc) Tmm 0-60° 033 | 043 | 049 | 054 |MS s

[paB Ha TexHUUeCKMe U3MEHEHIA coxpatreTcal

& Dilezité bezpeénostni pokyny

Opravy postiikovace TUKAN® a objedndvky nahradnich dild jsou
mozné pouze prostiednictvich naSich servisnich pracovist.

2 bezpecnostnich diivodti nesmé byt rozprasovany explozivni
apronikavé, Ziravé a horlawé kapaliny a desinfekani prostiedky,
jakozto| kapaliny s provozni teplotou pres 40°C

Po SHetém pouzivéni doporucujeme mastiikovad agregaty

plisobeny nevhodnou opravou nebo pokud pii vyméné dild
nebyly pouity origindlni dily a oprava nebyla provedena
zikamidoym servisem nebo autorizovanym odbomikem.
Totoplatii pro prislusenstvi,

Prohlaseni o shodé

TUKAN'; Dérmannsbusch 7, D-58456 Witten

Timito potveaujene, 2e stavebnl dly takoveho mepratovacho

it obzvI3étE podrobné Zhouéce. et tené st pod tiakem; yp TUKAIE, 2wt
:dzfow 2ol e 10, jsou v sauladu se smémic 97/23/E6, fldnek 3, odstavec 3.
Upozorfiujeme nato, Ze podle 22kona o zanuce na vjrobek Witten, 05.11.08
nerudime za skody zplisobené nasim zaftzenim, pokud byly Hans-Georg Wellerdiek, Vedoud konstrukce

/I Pozor! Dbejte pokynii vyrobce prostredku (viz také Obr. 6a)

Technidké udaje

max. plnici mnozstvi: 5; celkové plnici mnostvt: 7I; piipustny provozni pietlak: 3 bary; piipustna provozni teplota.. +40°C;
bezpecnostnl ventil/odvétravaci venti; Reaktivnfsfla natrysce: Mensf nezS N, drzak stifkacitrubice na phnici ndlevce

Tvarpostnku Owornebo Unel postiiku | Préitokv /. Nézev Rozsah tlaki
nejmensi i tiaku (bar) ) materidl/barva postiiku {bar)
_ |sétyprimér | 15 |20 |25 |30 ot ok pastifly
Dutgkuze | Tmm 0-60° 033 | 043 | 0 [054 |MS 153 -

Technické zmény jsou vyhrazeny!



